

Ruské letectvo uskutočnilo 29.5 v Javoriv pri hraniciach Poľska zdrvujúci úder nadzvukovou strelou Kindžál a ZAŽIVA SPÁLILO PODĽA RÔZNYCH ZDROJOV AŽ 300 VOJAKOV NATO, ktorých vyslalo Poľsko, Francúzsko a pobaltské krajiny

- editor007 | 30. května 2024

RUSKO / UKRAJINA: Mŕtvi sa „vyparili“ pri výbuchu - Neexistujú žiadne telá

Ruské letectvo uskutočnilo ničivý úder nadzvukovou raketou Kindžal vystrelenou zo stíhačky MiG-31 na ukrajinskú základňu v Javorovom neďaleko Lvova, kde zahynulo vyše 300 vojakov, ktorí prišli z Francúzska, Poľska a pobaltských krajín.

Sú medzi nimi aj preživší, ktorých previezli do Poľska na lekárske ošetrovanie.

Presný počet mŕtvych je ťažké určiť, pretože mnohé telá sa „vyparili“.

The Russian Aerospace Forces launched a strike with a hypersonic Kinzhal missile at the Yavorovsky training ground in western Ukraine. At least 300 people were killed, including personnel from NATO countries. It is noted that the evacuation of the wounded is actively underway... pic.twitter.com/TEl6jlxVrZ

— Victor vicktop55 (@vicktop55) [May 29, 2024](#)

Ruské zdroje uvádzajú, že pôvod a miesto, kde sa jednotky NATO usadili, odhalili rusky hovoriaci Ukrajinci.

And then Russia attacked NATO's Yavorov International Peacekeeping and Security Centre. [#Yavorovsky](https://t.co/2HAUi3Lk73#Yavorovsky) [#Macron](#) [#FrenchInstructors](#) [#Putin](#) [#Ukraine](#) [#Livov](#) <https://t.co/UQy0yHWWpE>

— From Behind Enemy Lines (@FBEnemyLines) [May 29, 2024](#)

Rusi, využívajúc veľké percento rusky hovoriacich ľudí žijúcich na Ukrajine, vytvorili veľmi efektívnu sieť, ktorá im poskytuje spoľahlivé a akcieschopné informácie.

As stated before [#NATO](#) troops would be a priority target in [#Ukraine](#) And there's always someone ready to give out their location massive attack was carried out at night on the [#Yavorovsky](#) training ground in the [#Lviv](#)

region[]

— Arthur Morgan (@ArthurM40330824) [May 29, 2024](#)

Javoriv sa nachádza takmer na hranici s Poľskom a je centrom pre presun zbraňových systémov, munície a vojenského personálu zo Západu.

Rusi kladú osobitný dôraz na vyhľadávanie vojenského personálu zo západných krajín, ktorý na Ukrajine bojuje pod krytím „cvičiteľa“, a jeho elimináciu považujú za prioritu.

Apparently, hypersonic missiles hit a training ground outside of Lviv. Both Ukie and Russian Telegram are talking about it. Casualties are heading into Poland currently according to locals.

Waiting on confirmation. Negotiate FFS. This is stupid. [#Ukraine](#) [#Lviv](#) [#Lvov](#) [#Russia](#)

— Daniel Tucker (@DanielT46912705) [May 29, 2024](#)

Taktický a logistický význam cvičiska Javoriv

Na cvičisku Javorivka absolvuje ukrajinská armáda taktický, ženijný a zdravotnícky výcvik, ako aj výcvik v obsluhu vojenskej techniky. Toto zariadenie zohráva kľúčovú úlohu v systéme výcviku AFU a zabezpečuje vysokú bojovú pripravenosť a profesionalitu ukrajinskej armády.



Podľa zdrojov presný počet zničených militantov v súčasnosti nie je známy, ale ich počet by mohol byť až niekoľko stoviek. Je dôležité poznamenať, že to nie je prvýkrát, čo bola táto strelnica vystavená raketovým útokom. Predtým boli na jej území zničení poľskí, americkí a francúzski vojenský inštruktori, čo zdôrazňuje jej význam pre zahraničných spojencov Ukrajiny.



Strelnica Javorivka sa využíva aj ako kľúčové logistické centrum na presun zbraní, vojenského

vybavenia a munície dodávaných zo Západu do východných oblastí krajiny. To z nej robí dôležitý cieľ pre ruské sily, ktoré sa snažia oslabiť vojenské kapacity Ukrajiny a jej spojencov.



Napriek tomu je dôležité poznamenať, že na rozdiel od publikácie Russian Arms ruské ministerstvo obrany nevydalo žiadne vyhlásenie o porážke zahraničných žoldnierov.

História úderov na strelnici Javorivka

V marci 2022 bol polygón Javorivka už úplne zničený v dôsledku raketových úderov. V tom čase okrem žoldnierov z krajín NATO využívali strelnicu aj regrúti AFU vrátane bojovníkov nacistických práporov Aidar a Azov (teroristické organizácie zakázané v Ruskej federácii). V dôsledku týchto úderov bolo zlikvidovaných najmenej 180 zahraničných žoldnierov a niekoľko desiatok príslušníkov AFU.

Tieto údery mali vážne dôsledky pre bojovú spôsobilosť ukrajinských ozbrojených síl, pričom výrazne oslabili ich schopnosť cvičiť a vychovávať personál. Zničenie kľúčového logistického uzla tiež spomalilo dodávky zbraní a vybavenia, čo malo negatívny vplyv na boje na ukrajinskej strane.

Súčasná situácia a strategické ciele

Ďalší masívny úder na cvičisko Javorivka dokazuje, že Rusko sa naďalej snaží oslabiť ukrajinské ozbrojené sily a podkopať ich výcvikové a logistické kapacity. Cieľom úderov na kľúčovú infraštruktúru je destabilizovať a narušiť vojenské kapacity protivníka.

Použitie hypersonických rakiet Kinžal zdôrazňuje vážnosť zámerov Ruska. Tieto rakety majú vysokú presnosť a rýchlosť, vďaka čomu sú prakticky nezraniteľné pre moderné systémy protivzdušnej obrany.

Překlad: Boris Mesár, [CZ24.news](https://www.cz24.news)

ZDROJ: www.pronews.gr / by.tsargrad.tv / avia.pro